# Industries 百业报道 🔽

# 李军文:以车间为家的"一线主任"

"这段时间生产任务多,李主任连续两周 都没离开车间了。"目前,笔者在安徽淮北矿 业集团临涣选煤厂见到芦岭厂选煤车间主任 李军文时,身边的职工这样说。的确,笔者也 在李军文的办公室发现一箱还未吃完的泡

李军文,今年38岁,2008年中国矿业大 学矿物加工工程专业毕业后, 先后担任选煤 车间技术员、技术组长、车间副主任兼副书 记、车间主任。无论是在技术岗位还是走上管 理岗位,他都始终奋战在生产第一线,以车间 为家夙夜在公,为企业默默地奉献着自己的 光和热。在他的带领下,芦岭厂实现了精煤外 运稳定率连续6个月100%,刷新了历史最好

### 抓实精细管理,打造"示范车间"

作为选煤生产车间主任, 处在安全生产 管理的最前线, 李军文严格落实安全生产责 任,坚守红线意识和底线思维。结合工作实 际,他制定完善了车间《巡岗管理制度》、《隐

思排查整改奖罚办法》等规章制度,并对各岗 位的安全生产责任制进行了修订, 为车间安 全生产工作的有序开展提供了制度保障。他 创新推行管技人员分片包区、班组包机责任 到人的管理制度,加大管技人员现场动态检 查力度,每天将检查结果纳入安全生产体系 "4+1"考核到班组、班组"3+1"考核到岗位个 人,实现良好的安全效果。

面对厂房多年欠投入、基础差的现状,他 不等不靠,发动车间总动员,对锈蚀严重的沉 降、离心机、桶等设备及管道进行除锈刷漆防 腐,墙壁、柱子进行清理墙皮粉刷亮化,安全 质量标准化创建得到美化亮化,焕然一新,车 间获评厂"示范车间"。

### 开展技术革新,解决生产"瓶颈"

工作中,李军文积极开展技术革新,改进 生产工艺,强化内部管控,细化生产管理等措 施降低生产成本, 切实解决制约生产的实际 问题,提高效率和效益。

他主持实施的浮选精煤脱水优化改造,

将第三室灰分偏高的浮选精煤改讲二次浮选 再洗,降低沉降精煤灰分,缩小了与精压精煤 的灰分差值,提高了外运精煤采样代表性,为 稳定精煤产品质量打下坚实基础。实施的沉 降离心机入料直接进入精煤压滤机改造,综 合精煤水分下降了0.20%以上,同时减少开一 台沉降离心机,每年可节省电费 15 万余元。 实施的三产品重介旋流器分选效果优化改 告,通过多次改造试验,增加润湿冲水,提高 了润湿效果。

受原煤中杂物的影响,以前每天停车后, 职工需要爬两米多高的精煤料箱清理杂物, 劳动量大且存在摔伤安全风险。为降低职工 岗位劳动量,消除清理料箱的安全风险,李军 文自主设计制作了精煤料箱除杂"机械手"。 现在,职工只需站在料箱外就可以清理杂物, 效果很好。该项目获2021年淮北矿业集团十 一届"五小"实用技术成果奖。

与此同时,李军文参与的《基于数据驱动 的选煤智能管控系统构建及应用》项目,大大 减少了选煤生产过程数据录入统计的工作 量,提高了工作效率,实现数据分析,有效指

导选煤生产。该项目获安徽省 2020 年科学技 术进步奖二等奖,同时获 2021 年淮北矿业集 团第十五次科技大会二等奖。

### 夙夜在公保生产,心在现场显担当

李军文所在的芦岭厂离家50多公里,他 主动放弃节假日,偶尔周末回家陪陪家人,他 把所有的时间和心思全部花在了工作上。李 军文日常不是在现场就是在办公室,解决现 场生产问题、定方案、沟通协调现场质量标准 化创建等,随时通过车间的微信工作群、质量 管理群时时刻刻关注生产指标,监督质量过 程管控制度落实情况,即使人不在生产现场, 也总不忘"遥控"指挥现场生产。

长年累月的坚守操劳,李军文积劳成疾。 一次,他因工作连续加班熬夜住进了医院,中 药、西药吃了两三个月才逐渐得到好转。他的 家人看在眼里、疼在心里, 当劝他注意休息 时,他却笑笑说:"我现在还很年轻,企业培养 了我, 撸起袖子加油干就是我对企业最好的

### 湖北十堰青年干部 在农业农村部征文活动 中获奖

1月13日,笔者从湖北省十堰市农业农 村局获悉,农业农村部种业管理司目前对 2021年农业农村部中青年学习交流活动"美 好生活的种子"专题征文获奖名单予以公 布,全国共评出60篇获奖征文,其中十堰市 农业农村局青年干部王印应征作品《强化种 质资源保护利用,夯实秦巴山区种业振兴之 基》斩获二等奖,领先全国市州农业部门。

据了解,十堰获奖征文《强化种质资源 保护利用, 夯实秦巴山区种业振兴之基》全 文约3000字,该论文从十堰市农业种质资 源保护与开发利用现状、十堰市种质资源保 护利用的制约瓶颈、推进十堰市种业振兴的 对策与建议三个方面展开论述,文章具有较 高的参考价值。

"种子是农业现代化的'芯片',而农业 种质资源是农业科技原始创新、现代种业发 展的'芯片'。作为农学出身的青年干部,我 平时在这方面一直有研究和思考,今年是我 第三次在全国农业题材征文活动中获奖, 2014年我参加第八届中国农业推广征文活 动获三等奖,2017年我参加农业部中青年干 部学习交流活动'建设现代种业'专题征文 活动获优胜奖。"十堰市农业农村局青年干

据悉,此次征文活动围绕深入贯彻习近 平总书记关于种业发展的重要指示批示及 中央经济工作会议、中央农村工作会议精 神,聚焦推进民族种业振兴,用中国种子保 障中国粮食安全,以"美好生活的种子"为主 题,面向农业农村部机关司局、直属单位、各 省市县农业农村系统以及有关农业科研院 所、高等院校、种业企业等中青年同志广泛 征文,旨在为种业振兴建言献策。经农业农 村部种业管理司认真评审和严格筛选,共评 出60篇获奖论文,其中一等奖10篇、二等 奖 15 篇、三等奖 15 篇、优秀奖 20 篇,获奖 论文将汇编成册,进行广泛交流。

(黄林 林在望)

## 成都市郫都区红光街道 确保今冬明春安全隐患大排查大整治出实效

为消除安全隐患, 切实保障人民群众的 生命财产安全,近段时间以来,成都市郫都区 红光街道党工委、办事处按照郫都区委、区政 府关于做好安全生产工作部署要求,组织相 关部门、村"社区"两委干部强力开展今冬明 春安全生产大排查、大整治行动,全力防范各 类生产安全事故发生,确保辖区安全生产形

施工生产安全大排查大整治"出重拳"。 此次大排查、大整治,街道按照"党政同责、一 岗双责、齐抓共管"及"三管三必须"的监管责 任要求,组织各部门、村(社区)重点聚焦集贸 市场、大型商超、仓储物流、文化娱乐场所、 "三合一"场所、"九小场所"、老旧院落、危险 化学品、建筑施工、特种设备、文娱场所、学校 医院(培训、医疗机构)、游乐设施、能源行业 (电、气、通信)、道路交通、征而未用土地、涉水 领域等场所,实施重点出击、狠手整治、全力

整改。此次行动共排查145个场所,查出隐患 80 项,已整改完成68 项,余下12 项均在持续 整改中。

燃气行业安全大排查大整治"下狠手"。 在此次大排查、大整治行动中, 共摸排天然 气、液化气底数 72553 户,排查 60866 户(其中 入户宣传、检查 29913 户,入户率约 42%),排 查出风险隐患 4537 处,发出整改通知书 2509 份,已整改 2184 处,排查和整改均在持续推 进中。通过排查整治,规范了一氧化碳、燃气 行业、用火用电用气用户安全管理,摸清了底 数,形成了每日排查、建立台账、统一调度、限 期整改、督查成效的闭环管理体系。

交通运输安全大排查大整治"使猛力"。 在交通安全整治行动中,对辖区118个小区 实行清单制管理(其中商业小区80、三无小区 21、安置小区17),截至1月20日共排查小区 78个,电瓶车隐患 1402 起,均已整改到位。共

开非现外车辆罚单600余张, 劝离讳停车辆 200余辆。早晚高峰期注重加强对广场路路 口、河滨路口等重要路口进行交通疏导,平峰 期加强巡逻,维持交通秩序,并提醒路人佩戴 口罩。

就下一步严格贯彻"安全第一、预防为 主、综合治理"的方针,进一步抓严抓实安全 生产管理工作,多措并举推进今冬明春安全 生产各项措施落到实处,红光街道特提出"五

-是建立工作台账。要求各部门、村(社 区)建立风险隐患排查立行立改、序时整改、 综合整治三张清单(立行立改:整改完成后建 立台账;序时整改:建立问题清单、整改措施、 完成时限;综合整治:提交到街道安委会,经 安委会研判后,调度相关部门协同处理)。

二是强化监管合力。要求各行业牵头部 门要按照"管行业必须管安全、管业务必须管 安全、管生产经营必须管安全"的要求,建立 协调联动、信息报送机制,各尽其职,各负其 责,加强协作配合,形成工作合力。

三是压实主体责任。要求主管部门督促 各行业全面落实主体责任,促进各行业加强 安全生产管理,深入开展隐患排查治理,改善 安全生产条件,彻底解决反复发生、长期得不 到根治的顽疾问题。

四是严格督查问责。要求纪工委加强对 部门、村(社区)落实安全生产排查整治工作 的督察,对瞒报、漏报、弄虚作假、工作不力、 整治不到位的严肃问责。

五是广泛宣传发动。要求各部门、村(社 区) 充分利用各类媒体和平台, 强化社会宣 传,公开曝光典型案例和重大隐患问题,报道 先进典型和经验做法。广泛动员社区居民和 自治组织、志愿者、网格员等多元主体积极参 与,营造良好的社会氛围。 (党群办)

# 涟水县老促会 慰问东胡集镇特闲户

1月19日, 江苏省涟水县老促会会长刘 志宽、副会长彭广亚一行,在该县东胡集镇人 大主席笪勇的陪同下,来到胡南村杂姓组,向 特困户陈必桂家送去慰问金 2000 元。

陈必桂今年66岁,妻子朱秀梅是盲人。 儿子陈子龙现在昆山哇湖学院读书,从初中、 高中到大学,已花费 14 万多元,大多数是向

亲友借的。陈必桂患严重腰肌劳损和支气管 哮喘等疾病,已基本丧失劳动能力。刘志宽鼓 励陈必桂战胜困难,摆脱贫困,等儿子毕业工 作就出头了。陈必桂万分感谢上级领导的关 心,表示要通过搞养羊增加收入,脱贫致富。

# 含泪的坚守

"从 2019年7月到现在,已经两年半没 有回家了,我亏欠家人的实在太多了!"隔着 屏幕和中铁二十一局三公司员工甘建璋聊 天,也能感受到他满腹辛酸的哽咽。甘建璋从 2017年10月就到了非洲埃塞俄比亚参加甘 贝拉公路施工建设。考虑到甘贝拉现场施工 工期紧张、人员紧缺,甘建璋一次次发扬风 格,把回国探亲的机会让给同事,而自己选择

2020年4月,最疼爱自己的外公因病去 世,母亲伤心劳累,希望甘建璋回去陪着一起 处理外公的丧事,当时正值甘贝拉项目施工大 干的关键时刻, 所有人都在埋头苦干抢抓进 度,甘建璋对着家的方向磕了三个头,狠狠地 哭了一场,然后留下来继续工作。福无双至,祸 不单行,2020年5月,甘建璋舅妈和两个表妹 在外出时遭遇严重车祸, 舅妈和 14 岁的小表 妹当场去世,正在上大一的大表妹虽然经抢 救,但是最终还是伤势严重离开了这个世界。 得知消息的外婆,当场昏了过去,此后天天以 泪洗面,最终哭瞎了眼睛。自己的母亲也因四 个亲人的相继离世,一病不起。"那段时间简直

是煎熬,我只能让自己一直忙碌,一旦有任何 闲暇,自己就忍不住想家。""我最害怕晚上熄 灯之后,无尽的黑暗和孤寂似乎要把人整个吞 噬了, 无边伤心和懊悔充斥着每一个细胞, 我 仿佛快要爆炸了。"甘建璋痛苦地说。

2021年,甘建璋的父亲生病长达半年之 久,为了贴补家用,母亲一直从事着繁重的体 力劳动,看着屏幕里母亲越来越苍白的头发 和佝偻的身躯,甘建璋从来都是报喜不报忧。 "真正让我下定决心留守海外的原因不是高 昂的工资和安逸的工作, 而是在海外亲眼目 睹充满大街小巷 Made in China 的自豪感", "我现在干的事,是为'一带一路'建设贡献自 己的力量,为擦亮中国品牌增砖添瓦,这不仅 是我个人价值的最大体现, 更是中国铁建的 社会担当,哪怕是头破血流,我也必须坚持下 去。"甘建璋坚定地说。



# 聚松司迎新年开新局谋新篇员工行为规范

# 银光集团 生动诠释员工岗位行为规范

本规范当典型,岗位规范树标兵……"春节 即将到来之际,伴随着中国兵器工业集团北 化集团甘肃银光化学工业集团有限公司青 年员工清脆的快板声,拉开了该单位员工行 为规范展演序幕。

当天,十支代表队分规范、安全规范、保 密规范、会议规范、形象规范等五个板块,通 过讲故事、说快板、情景剧、行为操等形式, 将企业新修订的员工行为规范文字内容生 动地演绎出来,既是一次对学习成果的有力 展示,也是一次迎新之际推动各项工作再上 新台阶的动员鼓舞。"通过编排《"懵"新员工

"银光员工争一流,行为规范谨遵守。基 学礼仪》这个作品,让我们对员工行为规范 有了更深刻的认识,展现出青年员工拼搏奋 斗的朝气和活力。希望能给大家带来欢乐的 同时,传递出更多的正能量。"获得本次展演 一等奖的员工王孟楠表示。

> 据悉,展演节目多选材于发生在员工身 边的故事,既有登高作业、呼吸器佩戴等岗 位规范,又有会议、保密及出差等具体要求, 既有针对性又不乏趣味性,集中展示出新的 一年里企业广大员工讲标准重规范、精益求 精、爱岗敬业的良好行为和脚踏实地、昂扬 向上的精神风貌。

(贾敏)

### 重庆气矿梁平作业区 "三强" 深化机构整合改革

2022年以来,重庆气矿梁平作业区认真 开展机构整合调研工作,进一步摸清实情, 理顺职能,提高效率,扎实推进机构整合改 革,为企业高质量发展贡献力量。

强化头雁效应。作业区在机构整合后组 织召开了干部大会,全力做好机构整合后人 员优化各项工作;梳理了整合后的工作重点 及难点,对相关岗位的调整作出了具体要 求;切实加强新领导班子建设,不断强化大 局意识,努力把新的领导班子建设成为企业 高质量发展的坚强领导集体。连日来,作业 区领导率队,深入一线切实把燃气安全检 查、疫情防控、安全生产及保供工作落到实 处,"头雁效应"凸显。

强调思想统一。为及时解决机构整合 后出现的问题,确保各项工作无缝衔接稳 步推进,作业区切实做好整合期间的思想 政治工作,作业区领导到各中心站、值守 点进行了沟通交流,积极引导忠县片区干 部员工一如既往,爱岗敬业,立足岗位做 好本职工作。为增强团队凝聚力,下一步, 作业区将利用轮班培训等时机,学习传达 相关文件精神, 贯彻落实上级各项决策部 署,始终坚持把传承石油精神、大庆精神、 铁人精神作为打造队伍的宝贵精神财富, 消除思想上区域隔阂,树立"一家人、一 盘棋"的思想,为机构整合后各项工作的 顺利开展夯实基础。

强化责任担当。企业改革向前发展,党 员干部要在"忠诚担当"中锤炼执行本领和 落实要求,全面提升执行力,切实履行安全 责任,提升科学谋划的工作方法,用智慧化 解矛盾,用行动体现担当。目前,作业区认真 进行了全会精神宣讲,想办法持续抓实队伍 建设, 梳理出整合期间各种复杂情况及问 题,一件件抓推进,一条条抓落实,切实让整 合后的优势充分发挥出来,确保人心齐、干 劲足、队伍稳。

(潘秋佶)

### 川中油气矿台 10 井投入试生产

并顺利试投产, 这标志着致密气勘探开发打 响新年"第一枪"。该井定产5万立方米/日, 初期按2万立方米/日组织试生产,目前生产

稳定,运行平稳。 台 10 并是 1984 年部署在中浅 1 井区探 索大安寨段储层的一口老井。2021年,西南油 气田公司通过多轮老井摸排,于4月26日在 该井上试致密气(沙溪庙组6号砂组)后获 产,测试产量20.68万方/日。川中油气矿仪陇

2022年1月5日,随着中浅1井区台10 作业区按照新井投产"322"思路,提前落实人 员、技术、物资"三个储备"、扎实开展设计方 案和施工过程"两个跟踪"、精心做好投产方 案和配套工艺设备操作规程的"两个编制", 全力保障了台10井地面工程项目优质、安 全、高效推进和一次性投产成功。台10井生 产的天然气输入双合集气站, 经脱水脱烃处 理后上载到北外环集输干线。台10井的试投 产,对中台山区块致密气勘探开发具有重大 的指导意义。

### **律师提示:** 太刊仅为供需双方提供( QQ:769036015

●中江县东北镇冯昶音乐餐厅 (统一社会信用代码 92510623 MA63NUEUZE )营业执照副本

遊失,声朗作废。 ● 石伟购买位于香槟大道 11-11-17-6 号的购房合同(合同编 号:XBDD-1282,签订合同日期:2017.11.29)及购房 育首付 款收据(编号 0160053,金额 124905元):代收的维修资金 收据(编号 0130925,金额 13 11元)均不慎遗失,声明作废。 ● 石伟购买位于香槟大道 732号 号的购买车位合同(合同编号: XBDDC-136;签订合同日期:20 17.11.29)及购车位款收据(编号 0160054,金额 55000元)均坏慎

●本人王力豪不慎遗失成都龙泉驿区大面街道龙城大道 816号 11 栋 1 单元 2201 号房屋维修基金票据 1 张 (票号 YLEJF0 835,金额 2250.60元)特此声明●减资公告:四川龙兴宏达建筑于平左阳公司绿一社全信用代 工程有限公司统一社会信用代码 91510122MA6BRMH38L) 经

遺失声明 成都市规划管理局 2017 年 3 月 29 日颁发的建设工程规 划许可证(证号:建字第 510107201739024 号)及总平图 (图名:住宅、商业及配套设施项目(B3区))、建设工程 规划许可证(建字第 510107201739026 号)及总平图

(图名:住宅、商业及配套设项目(B2区));成都市规划理局 2016年11月17日颁的建设工程规划许可证( 位的建设工程规划许可证(证号:建设工程规划许可证(证号:建设工程规划许可证(证号:多)及总平图(图名:住宅、商业及配套设施项目(A1区);成都市房产管理局2020年月30日审核的住宅。商业及配套设施项间(A1)1-34号楼《房产面积测绘报告》(报告编号2020092301562343),原件遗失,声明作废。 舜鸿地产(成都)有限公司2022年1月26日次64年级,2022年1月26日次64年级的安靖镇林湾村内设入沿线绿道二期(绕城内设)建设工程。现已工作顺该利院的课设工程,现已工作顺该有特次告如下;凡饭该单位建设产生的尚未向您/您单位

位于本公告之日起十五个〕 日内,携带相关材料原件 

四川鼎埔建设工程有限公司 2022年1月26日 2022年1月26日 城资公告:四川环球金汇鑫科 技有限责任公司(统一社会信用 代码 915101050957270098) 288 代码 915101050957270098) 经股东会决议决定减少公司注册资本,由人民币 2000 万元减少至50 万元。请各债权人自公告之日起45 日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求。
●郫县百年神厨中餐馆营业执照副本(注册号:510124600491788)遗失,声明作废。